

# Державна архівна служба України

## Прес-реліз

### Виставка документів Національного архівного фонду України

**«Ім'я, якого Україні не забути!»**

*до 150-річчя від дня народження М.С. Грушевського*

**29 вересня 2016 р. о 10:00** у Київському міському будинку учителя (м. Київ, вул. Володимирська, 57) відбудеться відкриття документальної виставки про життя, наукову і громадсько-політичну діяльність М. С. Грушевського.

В експозиції представлено понад 250 документів з архівосховищ 10-ти державних архівів України. Основою експозиції стали документи родинного фонду Грушевських, що зберігається у Центральному державному історичному архіві України, м. Київ.

Архівні документи висвітлюють історію роду Грушевських від першої половини XIX ст., період формування М. С. Грушевського як особистості і науковця, його енциклопедизм, роль у політичних процесах 1917–1920 рр. та значення постаті М. С. Грушевського для відродження української державності у 1990-х рр.

Виставка презентує біографічні документи М. С. Грушевського, листування з широким колом дописувачів, наукові праці, окремі програми, статuti і звіти наукових і громадсько-політичних організацій, автором яких він був або долучився до їх створення, документи слідчих органів влади Російської імперії та Радянського Союзу, які переслідували професора Грушевського за його активну політичну позицію, відстоювання української самобутності, документи сучасної доби, що розкривають значення постаті Грушевського у формуванні незалежної України. Експозиція збагачена фотодокументами та особистими речами з Історико-меморіального музею М. С. Грушевського.

Експозиція виставки дозволить по-новому оцінити на роль і значення постаті М. С. Грушевського для формування української національної свідомості.

До участі у відкритті виставки запрошені Голова Верховної Ради України, Прем'єр-міністр України, члени Уряду України, працівники Адміністрації Президента України, центральних органів виконавчої влади, керівництво Київської міської державної адміністрації, Президент Національної академії наук України, директори академічних інститутів, державних архівних установ, наукова і педагогічна громадськість.

#### **Контактні особи з питань акредитації ЗМІ:**

Демченко Людмила Ярославівна, заступник директора Центрального державного історичного архіву України, м. Київ – 044 275 30 02;

Гордіюк Олена Сергіївна, головний спеціаліст Державної архівної служби України – 044 273 30 54.